

登封播报 | 政务

一核驱动、四星拱卫、四区配套、联动发展 登封建设世界历史文化旅游名城

近日,记者从省政府网站公布的《关于支持登封市建设华夏历史文明传承创新示范工程的指导意见》(以下简称《意见》)中获悉,登封将坚持整体规划、突出板块特色,按照城景交融、产城互动的原则,形成“一核驱动、四星拱卫、四区配套、联动发展”的新格局。

“一核驱动”,即高起点规划建设华夏文明与世界文明交流展示基地和配套设施,完善综合服务功能,发挥主平台作用。

“四星拱卫”,即依托少林寺建设佛教文化板块,依托嵩阳书院建设儒家文化板块,中岳庙建设道教文化板

块、观星台建设天文科技板块。

“四区配套”,即在中心城区规划建设高端特色商业区,在西城区建设“天地之中”文化旅游园区,在东城区建设产业集聚区,依托白沙湖建设生态休闲区。

“联动发展”,即依托“天地之中”历史建筑群和线状文化脉络,建设观星台至阳城路、卢崖瀑布至少林寺建筑群的“人”字形华夏历史文明大道,连接城市文化地标,推动城区景区互促、文化旅游融合、城乡一体发展。

登封未来什么样?《意见》指出,到2015年,登封经济转型发展取得明显成效,文化旅游产业比重比2013年

提高3个百分点以上,华夏文明与世界文明交流展示基地初具形象,生态环境持续改善,世界历史文化旅游名城建设取得明显进展。

到2020年,登封将建成体系完整、功能完备、影响广泛、带动力强的示范工程,以文化、旅游等高成长性服务业为引领的现代产业体系基本形成,第三产业比重达40%以上;生态环境明显改善,森林覆盖率达到45%,成为一个文化繁荣、经济发达、生态优美、社会和谐的世界历史文化旅游名城。

郑州晚报记者 袁建龙
通讯员 韩心泽 冯俊超

《登封年鉴》 发行暨编纂工作会召开



6月24日下午,登封市召开《登封年鉴》发行暨编纂工作会。会议发布关于建立《登封年鉴》编纂工作长效机制的通知。据悉,《登封年鉴》是汇集市情信息资料的综合性年刊,是行政机关、企事业单位、社会团体以及各界人士了解登封、宣传登封、建设登封的资料性工具书。
登封播报 孙淑霞 文/图

登封市收听收看普通高校毕业生 就业创业工作电视电话会

6月24日下午,登封市组织收听收看河南省普通高校毕业生就业创业工作电视电话会议。

会议指出,要充分认清河南省今年高校毕业生就业的严峻形势,高度重视今年高校毕业生就业工作,切实把促进高校毕业生就业作为改善民生、维护社会和谐稳定的大事和要事来抓紧抓好。加强思想教育,狠抓就业创业政策

落实,深入实施大学生就业促进计划,组织实施好大学生创业引领计划,加强就业指导,帮助大学生树立正确的就业观和人才观,推动人才培养机制改革,完善就业服务体系,加强对就业创业补贴资金的监督管理,努力创造更多就业岗位,推动普通高校毕业生就业创业工作再上新台阶。

会议强调,各级各部门一定要认

清形势,把思想和行动统一到中央和省委省政府的决策部署上来,进一步增强做好高校毕业生就业创业工作的责任感和使命感,把握关键、突出重点、加强领导、完善机制,形成促进高校毕业生就业创业工作的强大合力,确保今年高校毕业生就业目标的全面完成。

登封播报 孙淑霞

登封评审家居产业基地 20年发展报告

近日,郑州(登封)家居产业基地20年发展研究报告评审会在登封召开。省社科院、省家具协会、郑州大学、河南农业大学的专家学者对登封家居产业研究报告提出建议。登封市有关领导就下一步如何完善家居产业基地规划提出指导,以确保项目尽快进入实质性建设阶段。
登封播报 付晓文

登封市组织开展 2014年国民体质监测活动

近日,登封市组织开展2014年国民体质监测活动。

活动现场,参与体质监测的幼儿及群众先后接受了身高、体重、肺活量、坐位体前屈、单脚平衡站立等项

目的检测和问卷调查,从身体基本情况、身体力量和身体柔韧性等方面衡量体质。

登封市的监测任务为450人,其中幼儿180人、成年人135人、老年人

135人。

截至目前,该市已超额完成成年人和老年人的监测任务。

登封播报 李剑
通讯员 李晓林

登封市卫生局 创建省一级档案室

今年以来,登封市卫生局加大档案管理工作力度,专门成立创建活动领导小组,制订创建活动实施方案,并组织档案管理人员到先进单位学习。截至6月底,档案室存放的各类档案均整理成册,并配备相关硬件设施,初步达到省一级档案室标准。8月底前,将全面完成认证工作。
登封播报 刘七楚

登封市电业局 开展“安全生产月”活动

近日,登封市电业局以“强化安全基础、推动安全发展”为主题,积极开展“安全生产月”系列宣传教育活动,营造一个全方位、全员性管理、生产长久而又良好的局面。
登封播报 刘少利 通讯员 王伟萍

登封“红盾” 多举措维护消费者权益

近日,登封市工商局和登封市消费者协会共同组织开展夏季家电市场专项检查,全面排查家电经营主体,督促经营者严格落实不合格产品退市制度,及时受理消费者投诉,切实维护消费者合法权益。
登封播报 刘少利 通讯员 张朝辉

登封市安监局 督导公路安全工作

近日,登封市安监局纪检书记刘青利带领安全检查组一行,对登封市公路安全生产工作进行了督察。检查组先后对公路局管养路段进行巡视检查,强调要以“规范化管理年”活动及“安全生产月”活动为契机,坚决遏制各类事故的发生。
登封播报 李剑 通讯员 孙琳珂

登封市法院 举办“廉政亲情寄语”演讲比赛

日前,登封市法院举办以“深化群众路线教育、践行廉政亲情寄语”为主题的演讲比赛。郑州中院党组成员、纪检组长闫金丽,郑州中院纪检副组长吕稼祥,登封市委常委、纪委书记高志等领导应邀亲临指导并担任评委。最终评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖

3名和优秀奖若干名。

此次演讲比赛,法院干警围绕“为民、务实、清廉”的主题,分别讲述自己在践行“廉政亲情寄语”活动中的亲身体会。通过真实的例子,抒发了对法律事业、法律生活的深情礼赞,表达了对法院工作的热爱;有助于充分发挥干警

家属特殊、强力的助廉、促廉作用,用亲情的力量去感染、熏陶、激励、鞭策全体干警,充分调动其工作积极性,使其自觉树立恪尽职守、廉洁司法的职业意识,营造积极向上、爱岗敬业的工作氛围,确保司法公正廉洁,队伍风清气正。
通讯员 赵晓敏

登封全面启动 历史文化遗存保护整改工作

6月25日下午,登封市召开新型城镇化建设中历史文化遗存保护整改工作动员会。整改工作包括详细收集、整理、检查未来3年内规划动迁的村庄及计划迁建地的名称、位置、范围、时限等文字及图纸资料。对未进入第三次全国文物普查名录的名人故

旧居、百年以上古建筑和具有重要特点的近现代建筑,要进行价值评估认定并登记在册。

此次整改,将全面掌握历史文物保护单位“五纳入”工作开展情况,对纳入动迁区域、列入第三次全国文物普查的不可移动文物,进行全面核查、登记,根据收

集整理的动迁、建设资料和文物普查结果,制定具体的整改方案,并组织实施。

据了解,登封是文物之乡,拥有文物遗迹1500多处、国家文物保护单位16处,贯穿各个历史时期,加之天地之中历史建筑群成功申遗,文物保护责任重大。
登封播报 付晓文